

## WHERE IS YOUR HOME?

## ГДЕ ТВОЙ ДОМ ?

Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по [адресу info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

У большинства из нас есть дом или место, которое мы называем своим домом. Он может быть не таким грандиозным, как другие, или не так хорошо обставлен, он может быть не таким комфортным, как другие, но он является домом для нас, и независимо от того, где мы посещаем или куда путешествуем, мы всегда рады вернуться в свой собственный дом . Другие места, которые мы посетили, могли быть красивее и лучше во многих отношениях, но они не были для нас домом, и наш собственный дом всегда манил. В доме есть что-то такое, что нас радует и заставляет чувствовать, что мы принадлежим ему.



## **МЫ ЗДЕСЬ ТОЛЬКО ПОСЕТИТЕЛИ .**

Слово Божье говорит нам, что в этом мире мы всего лишь пришельцы и странники (1 Петра 2: 11; Евреям 11: 13). Наши дома здесь, как бы хорошо они ни были построены, временные, скоро стены начнут трескаться, крыша начнет протекать, ветер будет дуть в двери и окна, и вскоре после этого начнет падать штукатурка. прочь, и медленно, но верно дом начинает рушиться. Никакие постройки на этой земле не существуют вечно, нет, они всего лишь на время года, и тогда они просто руины и развалины. Посмотрите вокруг и повсюду вы увидите знаки, которые доказывают, что ничто в этом мире не длится долго, но что все проходит, даже наши дома.

## **У КАЖДОГО ПОСТОЯННЫЙ ДОМ .**

У каждого из нас, знаем мы об этом или нет, есть постоянный, вечный дом. В эти дома мы отправляемся, когда наша жизнь на этой земле подходит к концу, когда наши тела кладут в могилу. Тогда наши души отправятся в свои дома, где мы не будем чужими, но где мы будем во веки веков. Один дом описан нам как озеро огня и серы, где находятся зверь и лжепророк, и куда будет послан дьявол и все те, чьи имена не встречаются в Книге Жизни ( Откровение 20: 10-15 ). В этих могучих огненных волнах, в этих мучениях и в пылающем жаре будет плач и скрежет зубов; насмешка на лице дьявола, тошнотворный смех демонов только усугубит ужас и ужас всего этого. Не будет ни утешителя, ни помощи; осужденные будут одиноки в своей агонии и мучениях и пожелают, чтобы они внимательнее слушали Евангелие Иисуса Христа. Эти волны огня, это место мучений, это место, называемое адом, будут их

домом, потому что «каждый согрешил и далек от спасительного присутствия Бога» ( Римлянам 3:23). Это дом прелюбодеев, безнравственных, идолопоклонников, тех, кто использует колдовство, тех, кто имеет ненависть в своих сердцах, завистников, лжецов, пьяниц, воров, обманщиков, нечестных, убийц, тех, кто любит борьба, ленивые, гордые, желающие всего этого мира, жестокие и жестокие, жадные и любящие деньги, а также любящие мир и мирские вещи ( Галатам 5: 19-21; Откровение 21: 8). Это дом тех, кто отказался принять Господа Иисуса Христа как своего личного Спасителя, но еще не очистился Кровью Иисуса. «Не обманывайте себя; никто не делает Бога дураком. То, что сеет, и пожнет человек »( Галатам 6: 7). То, что мы сеем во грехе и что во плоти, пожнем в аду. Просто остановитесь и посмотрите, как грешник идет в этот дом, дом, который принадлежит ему, потому что он еще не принял Спасителя. Закаленный грешник приближается к смерти, его тело наполнено болью, а его душа - страхом смерти. Смерть пришла в неожиданное и нежелательное время и жестоко смотрит на свою жертву. Удовольствия греха прошли, и нужно заплатить ужасную и высокую плату за грех ( Римлянам 6:23). Бедствие ада овладело его испуганной душой и духом. Хотя он может хотеть молиться, он не может войти в контакт или общаться с Богом. Его бывшие друзья боятся стоять у его постели, и их пустые слова утешения не могут помочь ему, а его богатство, которое он, возможно, приобрел с помощью обмана, не может спасти его душу, облегчить его боль или продлить его жизнь. Хотя он пытается думать о Боге, дьявол не дает ему никакой возможности. Все , что он любил в этом мире и жил, кажется, издеваться

над ним и даже его ложным запредельным пастухом не может помочь ему. Он начинает понимать, что «страшно попасть в руки Бога живого» (Евреям 10: 31). Он надеялся прийти к согласию с Богом на смертном одре, но обнаружил, что уже слишком поздно. Тысячи людей внезапно умирают, не имея возможности найти Бога на смертном одре. Поэтому нам сказано искать Бога, пока Его можно найти в Исаии 55: 6). Вместо того, чтобы услышать утешительное слово Бога, этот умирающий грешник, который отверг благодать и любовь Бога при своей жизни, теперь должен услышать голос своего Судьи, Спасителя, которого он отверг, говоря: «Прочь от меня, ты которые находитесь под Божьим проклятием! Прочь к вечному огню, приготовленному для Дьявола и его ангелов» (Матфея 25:41). «Каждый должен однажды умереть, и после этого будет судим Богом» (Евреям 9: 27).

## **СЕЙЧАС ПОСМОТРЕТЬ ДОМ ЛУЧШЕ .**

В этом доме нет ни ночи, ни светильников, ни солнца не понадобится, потому что Господь будет там (Откровение 22: 5). «То, что никто никогда не видел и не слышал, о чем никто никогда не думал, что может произойти, - это именно то, что Бог приготовил для любящих Его» (1 Коринфянам 2: 9). На земле нет языка, которым можно было бы объяснить или описать небесную славу, она прекрасна и величественна. Это дом искупленных. Ни один грешник никогда не войдет туда, и «ничто нечистое не войдет в город, ни тот, кто делает постыдные вещи или лжет. Только те, чьи имена записаны в книге живых Агнца» (Откровение 21: 27). Вы не можете купить этот дом за деньги или работая на него. Вы не можете перелезть через его стены,

никакая церковная церемония не может дать это вам, есть только один путь - через Иисуса. Он сказал: «Я есмь путь, истина и жизнь; никто не идет к Отцу, кроме как через Меня» (Иоанна 14: 6). Иисус говорит нам в Иоанна 14: 2 о доме, который Он готовит, но этот небесный дом предназначен только для тех, чьи грехи были прощены и чьи сердца и жизнь чисты. Многие надевают определенную одежду в надежде, что она доставит их на небеса. Нет, сердце превыше всего нуждается в очищении, и мы должны жить святой, чистой жизнью, не следуя мирским вещам.

Видя тогда, что все мы грешники в глазах Бога и все идем в ад, остается сделать только одно: **«Если мы исповедуем свои грехи перед Богом, Он сдержит Свое обещание и сделает то, что правильно: Он простит нам наши грехи и очисти нас от всех наших грехов»** (1 Иоанна 1: 9). Иисус сказал: «Я есмь Воскресение и Жизнь. Всякий, кто верит в меня, будет жить, даже если умрет; и всякий, кто живет и верует в Меня, никогда не умрет» (Иоанна 11: 25,26). «Всякий, кто слышит мои слова и верит в Пославшего меня, имеет жизнь вечную. Он не будет судим, но уже перешел из смерти в жизнь» (Иоанна 5:24). Смерть не содержит для христианина ни страха, ни мучений: «Смерть уничтожена; победа полная! Где смерть твоя победа? Где смерть, твоя сила причинить боль? Благодарение Богу, даровавшему нам победу через Господа нашего Иисуса Христа» (1 Коринфянам 15: 54-57). Человек, который жил и ходил с Богом, не боится смерти. Когда настанет время его отъезда, он с радостью уйдет, как сказал апостол Павел: «Я очень хочу оставить эту жизнь и быть со

Христом, что намного лучше» ( Филиппийцам 1: 23). Христианин жаждет увидеть лицо Иисуса, умершего за него на кресте. Святой Дух также напоминает ему слова Иисуса: « **Не беспокойся и не огорчайся. Верьте в Бога и верьте также в меня. В доме моего отца много комнат. И после того, как я пойду и приготовлю для вас место, я вернусь и возьму вас к себе, так что вы будете там, где я** »(Иоанна 14: 1-4).

А теперь давайте остановимся на время и посмотрим, как христианин идет к себе домой. Вместо ужасной смерти ангел или посланник Бога ждут, чтобы вернуть свой дух к Богу. Душа и дух высвобождаются из смертного тела и парят через открытые врата небес в объятия того, кто умер за него. Его ждет счастливый прием в присутствии Бога, где его приветствует его Господь и Учитель такими похвальными словами: «Хорошо, добрый и верный слуга! Заходи и поделись моим счастьем! » ( Матфея 25:21). Сатана больше не имеет над ним власти, потому что «Счастливы те, кто отныне умирает в служении Господу! Они будут наслаждаться отдыхом от своего тяжелого труда, потому что плоды их служения идут с ними »( Откровение 14: 13). Поступили бы вы **теперь** , как блудный сын, который был далеко от дома, увидел свою несчастную жизнь и его нужды и сказал: «Встану, пойду к отцу моему» (Луки 15: 18). Отдайте свою жизнь Иисусу **сейчас** , сделайте это прямо **сейчас** , там, где вы находитесь; упасть на колени и признаться Богу в том, что вы грешник, и попросить Его очистить вас Его драгоценной Кровью и принять Его в свою жизнь, и тем самым отвернуться от сатаны и от дороги, ведущей в ад и начните свой путь к своему небесному дому.

*Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в оф ис по [адресу info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Если вы нашли спасение во Христе или получили другие благословения через нашу евангельскую литературу, сообщите нам об этом. Мы хотели бы поблагодарить Бога вместе с вами и вспомнить о вас еще больше в наших молитвах. Чтобы получить бесплатную евангельскую литературу, книги и трактаты на более чем 540 языках, свяжитесь с нами :

# СЕРДЦЕ ЧЕЛОВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)